

ΔΙΑΒΑΤΙΣ

ΔΙΑδραστικό Σύστημα για τη Βελτίωση στην
Ανάδειξη Τουριστικών και
Ιστορικών Στοιχείων

<http://www.diavatis.gr>

Το ΔΙΑΒΑΤΙΣ είναι ένα πληροφοριακό σύστημα για την **καταγραφή, διαχείριση και προβολή** των **τουριστικών, πολιτισμικών και ιστορικών** χαρακτηριστικών περιοχών της Ελλάδας.

Στόχος είναι η ανάπτυξη μιας πλατφόρμας για την προώθηση των πόρων θεματικού και εναλλακτικού τουρισμού ενός προορισμού στην ευρύτερη τουριστική αθυσίδα, με χρήση νέων τεχνολογιών και ψηφιακού περιεχομένου.

Οι πληροφορίες για τα σημεία ενδιαφέροντος μιας περιοχής δίνονται στο σύστημα από τους ενδιαφερόμενους φορείς προσέλευσης τουριστών κάθε τόπου (π.χ. Δήμοι).

Το ΔΙΑΒΑΤΙΣ διανέμει τις πληροφορίες αυτές σε κρίσιμα σημεία της τουριστικής αθυσίδας προς όφελος των τουριστικών επιχειρήσεων ενώ ταυτόχρονα μπορεί να συνδυάσει τις πληροφορίες αυτές με άλλες τουριστικές υπηρεσίες.



Αναζήτηση
Προορισμού...

Προσφερόμενες Λειτουργίες

- Καταγραφή πληροφοριών από ένα παροχέα ανά γεωγραφική περιοχή
- Συλλογή, ηλεκτρονική διανομή και δημοσιοποίηση του περιεχομένου της βάσης δεδομένων
- Διαμόρφωση εκδοτικού προγράμματος και προσφορών

Το σύστημα ΔΙΑΒΑΤΙΣ δεν είναι μια απλή δικτυακή εφαρμογή. Πρόκειται για ένα καινοτομικό τρόπο προώθησης περιοχών, συμβατό με την τουριστική βιομηχανία, παρέχοντας **εργαλεία λογισμικού** για:

■ **Καταγραφή** πολυμεσικών πληροφοριών για σημεία ενδιαφέροντος πολιτισμικού, ιστορικού και περιβαλλοντικού περιεχομένου με τρόπο που υποβοηθά και υποστηρίζει την πληροφόρηση σχετικά με επίσκεψη, πρόσβαση και ξενάγηση σε μνημεία, τοπία και διαδρομές και την προβολή των πολιτισμικών δρώμενων των περιοχών

■ **Προβολή** και ανάδειξη "τουριστικών πόρων" με στόχο:

(α) την πληρέστερη ενημέρωση του ευρύ κοινού-προσέλευση επισκεπτών,

(β) την συλλογή και αναχρησιμοποίηση ψηφιακού πολυμεσικού υλικού για έκδοση και διάχυση διαφημιστικού υλικού από

ταξιδιωτικά γραφεία, δημοτικές επιχειρήσεις κτλ.

(γ) την αναβάθμιση των παρεχόμενων τουριστικών υπηρεσιών από φορείς που δραστηριοποιούνται στους τομείς του τουρισμού και των μεταφορών

■ **Σχεδίαση**, κοστολόγηση και προβολή εκδρομών στα σημεία ενδιαφέροντος με στόχο τη δημιουργία προσφορών από τουριστικά γραφεία για προσέλευση πελατών

Πιλοτικά στο σύστημα έχουν καταγραφεί πληροφορίες που συλλέχθηκαν από τις περιοχές της Κρήτης και των Κυκλάδων που συμμετέχουν στο έργο.

Ανάλογα με το είδος των πληροφοριών, αυτές αποθηκεύονται είτε ως συλλογές XML/HTML/TEXT εγγράφων, είτε απεικονίζονται σε ψηφιακούς χάρτες και εικόνες.

ΔΙΑΒΑΤΙΣ
ΕΥΧΡΗΣΤΟ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ

& ΕΠΕΚΤΑΣΙΜΟ

Πληροφορίες:



Τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης, FORTHnet A.E.
Βασίλης Σπιταδάκης, Email: vspit@forthnet.gr
Επιστημονικό και Τεχνολογικό Πάρκο Κρήτης
Βασιλικά Βουτών, Τ.Θ. 2219, 71003 Ηράκλειο Κρήτης
Τηλ: 2811 391200, Fax: 2811 391207

